

ERRATUM

In: Samari G. Islamophobia and Public Health in the United States. *Am J Public Health*. 2016;106:1920–1925. doi:10.2105/AJPH.2016.303374

In the About the Author section on page 1920, the author’s e-mail address was omitted. The section should read: [AJPH](#)

ABOUT THE AUTHOR

Goleen Samari is with the Population Research Center, University of Texas at Austin.

Correspondence should be sent to Goleen Samari, PhD, MPH, MA, Population Research Center, University of Texas at Austin, 305 E 23rd St, Austin, TX 78712-1699 (e-mail: gsamari@prc.utexas.edu). Reprints can be ordered at <http://www.ajph.org> by clicking the “Reprints” link.

This article was accepted July 6, 2016.

doi:10.2105/AJPH.2016.303374e